CLAUSULAS CONTRATUAIS PARA O CONTRATO DE LOCAÇÃO
CLÁUSULA (INSERIR NUMERO) 
Como garantia das obrigações assumidas neste Contrato, o(a) LOCATÁRIO(A), por ser de seu interesse, dá em caução/garantia ao(à) LOCADOR(A), o(s) Título(s) de Capitalização de Pagamento Único (“Título(s)”), no valor total de (INSERIR VALOR), subscrito(s), neste ato, junto à MAPFRE CAPITALIZAÇÂO S.A. – (“MAPFRECAP”), através da(s) Proposta(s) de n.º(s) (INSERIR NUMERO). 

Parágrafo Primeiro
Ao término do prazo de vigência do(s) Título(s), sob pena de quebra da Cláusula [INSERIR NÚMERO CLÁUSULA] e ausência de garantia do Contrato, fica o(a) LOCATÁRIO(A) obrigado(a) a renová-lo(s) enquanto perdurar a locação, no mesmo plano, mediante reaplicação dos saldos atualizados, ficando, também, o(s) Títulos(s) oriundo(s) da reaplicação caucionados como garantia de avença locatícia, até a efetiva desocupação do imóvel de bens e pessoas e entrega das chaves. 

Parágrafo Segundo
Para os fins constantes no Parágrafo Primeiro desta Cláusula, o(a) LOCADOR(A) liberará junto à MAPFRECAP a caução dos títulos vencidos, para fins de reaplicação. 

Parágrafo Terceiro
Ainda, para atender o Parágrafo Primeiro desta Cláusula, neste ato o(a) LOCATÁRIO(A) concede ao(à) LOCADOR(A), exclusivamente, poderes para que, em seu nome e a seu favor, possa resgatar o(s) Título(s) vencidos(s) e dado(s) em caução à presente locação, e reaplicar, integralmente, o(s) seu(s) valor(es) de resgate em novo(s) Título(s), junto à MAPFRECAP, assinando a(s) respectiva(s) Proposta(s) de Subscrição e concordando, expressamente, com as Condições Gerais do(s) Título(s) de Capitalização. 

Parágrafo Quarto
Ao término da presente locação, com a desocupação do imóvel e a entrega das chaves, sem a existência de quaisquer débitos do(a) LOCATÁRIO(A) para com o(a) LOCADOR(A), esta liberará junto à MAPFRECAP a caução do(s) Título(s), apresentando também documento rescisório da locação firmado pelo(a) LOCADOR(A) e LOCATÁRIO(A). 

Parágrafo Quinto
No caso de falta de pagamento dos alugueis e demais despesas devidas, bem como danos comprovados do imóvel, após constatado o segundo atraso referente a qualquer pagamento devido decorrente do Contrato ou dano que justifique a urgência antes deste prazo, fica o(a) LOCADOR(A), desde já, autorizado(a) a resgatar o(s) Título(s) caucionado(s), a qualquer momento, mesmo antes do prazo de vigência final do(s) Título(s), inclusive com a correção devida, independentemente de interpelação judicial ou extrajudicial, recuperando a importância que lhe seja devida, e fazendo a restituição ao(à) LOCATÁRIO(A) do saldo que porventura haja em seu favor. Na hipótese de ser contestado pelo(a) LOCATÁRIO(A) o valor apresentado, e ser ajuizada a competente ação de prestação de contas, correrão por conta do(a) LOCATÓRIO(A) todas as despesas e custas processuais, bem como os devidos honorários advocatícios. 

